

新浪微博:今日烟台  
腾讯微博:齐鲁晚报今日烟台  
微信:jnrlyantai  
QQ群:199025650  
邮箱:jrytdz@163.com  
手机:15963503817  
通信地址:烟台市环山路3号润利大厦1603 孔雨童 收

## 互动台

欢迎来到我们为读者开办的栏目。

“我来评报”欢迎您对每天最感兴趣的报道进行点评,会有记者给您回复;也欢迎您对报纸的错误及时指正探讨。

“公民记者”栏目里,欢迎您把随手拍下的照片或发现的线索,对烟台社会现象的意见发给我们,希望每期都有来自您的报道。

以上内容,可发送邮件至jrytdz@163.com或发送短信至15963503817。

每个月我们都将选出“金牌读者”并赠送全年报纸一份!快来参加哦。

## 纠错

9月24日C10版《朋友请他唱歌他却偷走现金》报道中,第三段“然后开始查看歌厅内的监控录像查看”出现了两个“查看”。

10月9日C05版《参加喜宴喝高酒精中毒入院》一文中,“烟台市中医医院的急诊统计数据,十一假期期间三家医院共收治12例酒精重度患者。”应为“酒精中毒患者”。

读者 诸葛端岭

## 公民记者



名称:霸道  
描述:早晨上班车流旺时,恰巧一个过街大拱门在路上。车辆行人堵了很长时间。希望有关单位管好自己的设施,避免此类事发生。

摄影:山与海

## 编者按

本月,恰逢《齐鲁晚报今日烟台》六周年生日之际,我们收到了读者大量的祝福寄语,有不少读者还精心写了藏头诗,表达自己的心意。我们特刊登于此,同时对读者们表示感谢。

## 好戏连台

读者节连着记者心心相印  
金苹果点亮南瓜灯日日走红

为齐鲁晚报今日烟台  
金秋井喷撰联 曲怀生

## 贺创刊六周年

读者 毛贤君

贺国和谐众志城,今朝旭日又东升。  
日出拼搏即奋起,烟雨滋润秋禾中。  
台阁沐浴阳光里,创出锦绣好前程。  
刊登百姓心里话,六乃吉数佑征程。  
周年良辰更红火,年强一年展鹏程。

## 我是发行员

发行员孙玉玲:

# 拿起铁锹为孩子们开路

本报记者 陈莹  
实习生 曲晓芳

27日,记者来到《齐鲁晚报·今日烟台》牟平高新站,还没见到站里的发行员,远远的先听见了屋内传出的爽朗的笑声,几个刚刚送完报纸回来的发行员正在屋里谈论着今天发生的趣事。

发行员们满脸的笑容,已经赶走了一上午辛苦奔波的疲劳。“投递员的工作是比较辛苦,但是累就累吧,我们这没有矫情的人儿。”孙玉玲已经笑得合不拢嘴。

## 风雨中的感动

虽说今年3月份来的《齐鲁晚报今日烟台》做投递员,但是孙玉玲却有着十几年的工作经验,做起来得心应手不说,还不断地帮助站里的同事。“只要我们有问题解决不了,不管大事小事,只要她能帮上忙的从来不会拒绝。”同事杨庆华说着,右手向她伸出了大拇指。在她们的眼里,孙

## 歌唱记者老朋友

读者 赵玉凤

在我脑海里  
有一群雄鹰  
我天天看他飞得多高多低  
他就是人民记者  
他肩负着正义和秘密  
他把美丽来歌颂  
他将丑恶来露底  
让人们把酸甜苦辣都亲口说起  
用他勤奋的精神  
在神州大地处处有他的足迹

他把各族人们的生活都写成精彩的记忆  
感谢你啊记者  
你是在春风烈日的花季里写实  
你是在地震救灾暴风雨中写实  
你是在人生坚强的故事里永存  
让大地更金  
更加辉煌  
谢谢你雄鹰记者  
我的老朋友



发行员孙玉玲

玉玲早已树立了一个“热心老大姐”的好榜样。

今年夏天雨水多,为了避免报纸被淋湿,孙玉玲早早地就准备好塑料袋,每逢下大雨的早上,她都会拿出来分享给大家。“如果送到的报纸湿了,我自己心里都会很过意不去。”孙玉玲说,她们会一起把报纸放进塑料袋里装好,再装车带走,只有这样她才能安心地骑车上路。

“这样的大雨天,你们就不用来送报纸了。”订报纸的王阿姨告诉记者,每次下雨天,她们就冒着大雨把报纸送过来,一次也没落下过,到的时候衣服都淋湿了,可是报纸没淋上一滴水,看着她们这样,自己心里都很不忍心。

## 累并快乐着

每逢下雨,牟平师范路钟表厂附近的排水沟就会被雨水冲开,路上积水成河,每次路过的人都会溅一身的泥土。“有一次我中午送报纸回来的路上,看见孩子们放学路过这里,跟过河一样的,鞋子都湿

了,看着让人很心疼。”孙玉玲不忍心地说。

从那时开始,只要下雨天早上经过这里,孙玉玲都会到附近借个铁锹,把排水沟堵上,积水清理干净再走,这样自己不会溅一身水土,孩子们放学也走得顺畅。但在这之前,她从来没有提起过,就这样,自己默默地做了很多次。

已经49岁的孙玉玲,经常送完报纸回来后背疼,“同事们有时候回来还会帮我揉一揉。”孙玉玲欣慰地说,站里每天充满了欢声笑语,她觉得苦中有乐,所有的烦恼都消失地无影无踪,她很知足。

看着后背贴着三、五块膏药的孙玉玲,工作依然这样积极努力,同事们都被她的这种坚持所感染,发行站里每天充满了正能量,所有的困难大家都无所畏惧。

最后孙玉玲还为我们《齐鲁晚报》提出了宝贵的意见:很多老人反应,齐鲁晚报字体太小了,看起来很费劲。希望我们能够把字体调整一下,为更多的老人提供方便。

# 藏有童年的玉兴文具店



## 编者按

2013年,烟台销售《齐鲁晚报》的报亭和超市已经达到了1500多家。本报“晚报连锁店”栏目将带您走进这些街边的售报小店,讲述这里发生在小店、晚报和读者之间的小故事。也提示读者,在这些地方可以买到《齐鲁晚报》和商品,为您的生活提供便利。《齐鲁晚报》,就在您的身边。



本报记者 于涛  
实习生 曲晓芳

每当走到文化路公交站南站点时,有家叫“玉兴”的文具店总是人来人往。小店门口摆满了各种书报纸、杂志,《齐鲁晚报》放在了书架正前方第一排的中间位置。店里摆满了花花绿绿、大大小小的各式文具,冷不丁就有个小姑娘蹦蹦跳跳拿着一支笔跑出来。

“从最初一天只送三份《齐鲁晚报》,还不一定能卖完,发展到现在一天卖50多份的报纸。”文具店老板孙玉卿笑说,现在每天买报纸的基本都是固定的客人,销量已经很稳定了。

## 琳琅满目的文具店

走进玉兴文具店,左边整排的架子上摆满了五颜六色的笔,铅笔、圆珠笔、中性笔、钢笔,应有尽有。记者过来的几次,笔架子一边总是晃动着排学生的脑袋,“这个可好了,上次我一下子买三支。”“我这次要买笔,还要买一包小人……”两个孩子在悄悄议论。文化路小学和烟台七中离这里都很近,放学后,很多学生路过都会进来逛一逛,哪怕没有需要的,看着这么多种类的文具,都会有想要挑一件带走的冲动。

记者来的时候,一位母亲正带着刚上三年级的小帅来到文具店里,小朋友很了解文具店里的摆设,有目的的朝着钢笔的方向走去,“我儿子刚开始学写钢

笔字,老师夸他写的好。”小帅的妈妈边笑着说,边接过儿子递过来的钢笔。

## 大男孩来寻找童年记忆

已经营业十几年的玉兴文具店,送走了不少上大学的孩子。有的人从小学到初中再到高中,基本上所有的文具都在这里买的,他们对文具店里的摆设已经熟悉的不能再熟悉了,同样,有很多人对于文具店的也存在着特殊的感情。

在外地上大学的大男孩王黎明,“十一”假期回家还专门到文具店里探望一下,寻找一下童年的记忆。“这里有我的很多回忆。”小王望着文具店里的一切,边说边淡淡地笑着。

“上了大学才发现,别的文具店跟这里是不一样的,在我的印象里,有关文具的回忆都是在

这里。”小王说,这些花花绿绿的笔啊,橡皮啊,对童年的孩子来说有特别的吸引力。小时候大家就喜欢一起过来,挑挑拣拣,有时候兜里没有钱,也会过来转一下。“小时候觉得那些笔都可漂亮了,曾经老师布置下来每天回家写两篇字,我就写一篇换一支笔,为了换下一支笔,我就会很认真地把前一篇写好,这样写下来特别带劲。”小王细细地跟我们讲着他的童年。

而如今,小王只用了中性笔了。“很多过去用的笔,钢笔啊,粗头的圆珠笔都不大用了,而这里好多款式的笔我连见都没见过,变化好大啊。”小王感叹道。

“有一次你的自动笔被小偷偷走了,你心疼地一直哭,妈妈没办法带着你过来又重新买了好几支,这才把你安抚住了。”孙玉卿大姐跟着男孩一起回忆起来。四目相对,两人都笑了。

店名:玉兴文具店  
地址:文化宫西街文化路路口附近